
Tříkrálová sbírka 2011 

Znojemští koledníci na severu Čech  

 

 Koledníci Tříkrálové sbírky Oblastní charity Most byli poprvé letos posíleni velmi 

milou a účinnou pomocí. Přijela až z jižní Moravy – z Oblastní charity Znojma a posílila nejen 

nadšení a radost z koledování, ale i radost 

z dávání – to v případě oslovených dárců 

po domech a na ulici. Koledníci z 

Oblastní charity Znojmo prošli v sobotu 

8. ledna celý Duchcov u Teplic – město s 

asi 5 tisíci obyvatel. Zpívali, koledovali, 

přáli dobro městu a jeho obyvatelům. 

Obdivovali jsme jejich vstřícnost, nadšení 

a empatie k obyvatelům Duchcova. 

Obdivovali jsme početné zastoupení 

Oblastní charity Znojmo – kolem 

padesáti lidí od dětí až do věku kmetů. 

Tuto početnou skupinu vedl pan farář 

Petr.  

 Vyvrcholením celého dne 

byla mše v kostele Svatého Petra a Pavla v Jeníkově u Duchcova. Podvečerní přítmí přecházející do 

tmy v kostele bez umělého osvětlení. To jen zčásti nahrazovaly svíčky a kapesní svítilny. Vděčnost 

Pánu Ježiši za prožitý den, za Jeho milosrdenství k lidem a lásku ke stvoření jsme mohli vyjádřit 

společně a s opravdovou radostí v srdci.  

 Po posílení ducha následovalo posílení těla formou večeře na místní faře. Děkování 

Oblastní charity Most se neslo a nese za koledníky ze Znojma – a take do Jeníkova u Teplic, neboť 

někteří farníci z Jeníkova procházeli Duchcovem společně se znojemskými.  

 

 V závěru dne jsme se před 

kostelem v Jeníkově společně vyfotili a 

vyjádřili oboustranně, že bychom se rádi při 

koledování Tříkrálové sbírky v roce 2012 tady 

opět rádi společně setkali.  

Výtěžek Oblastní charity Most byl letos 

rekordní: 122 362,- Kč, přičemž Znojemští 

koledníci vysbírali přes 31 tisíc Kč. Pomohli 

tak financovat školní vybaveni pro děti ze 

sociálně slabých rodin, aktivity pro rodiče s 

dětmi s handicapem a další projekty, které 

bude v Oblastní charitě Most v roce 2011 

realizovány.   
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